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6 AKTÍVNA ÚČASŤ PARTNEROV NA  KARIÉROVOM PORADENSTVE 

PRE ŽIAKOV ZÁKLADNÝCH ŠKÔL/KARIÉROVÉ SPREVÁDZANIE   

 

6.1  

Kariérové poradenstvo alebo sprevádzanie ako nástroj zvládnutia voľby povolania je 

potrebné riešiť s viacerými inštitúciami. Prvým článkom  pre žiaka, ale aj rodiča je učiteľ 

(výchovný poradca, kariérový poradca) na základnej škole. Poradenskú službu môžu 

poskytnúť Centra pedagogicko -  psychologického poradenstva. Veľmi silným článkom sú 

stredné školy v úzkej symbióze so zamestnávateľmi a stavovskými organizáciami. Vytvára 

sa tak kompaktný celok, ktorý pri vhodnom pôsobení vie sprevádzať žiaka a rodiča cca od 7. 

ročníka základnej školy. 

6.2  

Súčasné partnerstvá základných škôl a zamestnávateľov so Strednou odbornou školou 

strojníckou sú smerované k správnemu výberu študijného alebo učebného odboru na základe 

požiadaviek trhu práce. Začali sme pracovať s výchovnými poradcami ZŠ a Centrami 

pedagogicko -  psychologického poradenstva.  

6.3  

Opatrenia 

 Ponuka excelentných odborov prostredníctvom aktívnej prezentácie žiakmi školy na 

verejnosti ( SOŠs). 

 Workshopy pre výchovných poradcov ZŠ podľa regiónov v spolupráci so 

zamestnávateľmi (CPPP + zamestnávatelia+ SOŠs). 

 Technická výchova pre žiakov ZŠ prezentovaná žiakmi a pedagógmi školy (ZŠ + 

SOŠs). 

 Technická olympiáda pre žiakov ZŠ (ZŠ + RUŠS + SOŠs). 

 Letná akadémia so zameraním na rozvoj technických zručnosti (SOŠs + 

zamestnávateľ). 

 Burza informácií, Deň profesie (UPSVaR + ZŠ + CPPP). 

 DOD prezentovaný žiakmi školy, pedagógmi a zamestnávateľmi. 

 Virtuálne a printové informácie pre žiakov ZŠ ( SOŠs +  zamestnávatelia). 

 Exkurzie v partnerských zamestnávateľských spoločnostiach (SOŠs+ 

zamestnávatelia). 
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6.4 

 

Kritéria Centra excelentnosti 2022 2023 2024 2025 

Aktívna účasť na aktivitách v rámci kariérového poradenstva 

– žiaci 500 700 1000 1000 

Aktívna preukázateľná účasť na aktivitách v rámci 

kariérového poradenstva – partneri (ZŠ, zamestnávatelia, 

CPPP) 20 25 30 30 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


